

● СЕГОДНЯ В ГАЗЕТЕ «АНТЕННА» ОТКРЫВАЕТСЯ

Клуб
любителей
фантастики

Антенна - 1997 -
2-8 июня - с. 8

Клаудиа

КРИСТИАН:



СТРИПТИЗЕРША В СКАФАНДРЕ

Любимица многих читателей «Антенны» Клаудиа Кристиан, сыгравшая космонавтку Сюзен Иванову в сериале «Вавилон-5», начала свою актерскую карьеру в «Далласе». Было это в 1984 году, а через 10 лет, к началу съемок «Вавилон-5», в ее актерском багаже было уже около 30 ролей. Большею частью ей приходилось играть роковых красоток и стриптизерш, но несколько лет в «Вавилон-5» (а съемки сериала продолжаются), скорее всего навсегда вырвали актрису из привычного амплуа соблазнительной сумасбродки.

— Роль Сюзен многое изменила во мне самой, — говорит Клаудиа. — Прежде меня не посещали мысли о

Космосе, о непростой миссии человека на Земле. Сейчас я точно знаю, что каждый мой поступок, слово или даже невысказанная мысль отнюдь не безобидны, что человечество в целом — единый организм. А главное, что важно понять каждому из нас: человека ведет по жизни Великое Космическое Провидение. Нужно только суметь вовремя прислушаться к его зову. Ну скажите, случайно ли первую роль на ТВ я сыграла в «Далласе» — сериале, действие которого прочно привязано к Земле. А карьеру в большом кино начала с картины «Солнечное затмение» — о фантастических событиях на планете Сатурн. Я просто обязана была, оторвавшись от Земли, оказаться в Космосе.

СПРАВКА

Клаудиа КРИСТИАН родилась в 1965 году в городе Глендейл, штат Калифорния. После окончания школы она решила искать счастье в Голливуде. Но до того, как фортуна ей улыбнулась, девушке пришлось поработать и официанткой, и продавцом в магазине одежды. С тех пор она примерила в фильмах и сериалах немало различных костюмов. Однако больше всего подошел Клаудии космический скафандр.